

**FORNITURA DI
GASOLIO PER TRAZIONE**

DURANTE IL PERIODO DAL 01/06/2007 AL 31/05/2008

AVVISO DI RETTIFICA

**BANDO DI GARA
E
CAPITOLATO SPECIALE DI APPALTO**

ATTENZIONE

sono previste proroghe alle scadenze definite in precedenza.

BANDO DI GARA (ID:2007- 017686)

TESTO DA CORREGGERE

Al punto II.1.1) “Denominazione conferita all'appalto dall'ente aggiudicatore”

anziché

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI GASOLIO PER TRAZIONE PER IL PERIODO 01 MAGGIO 2007 - 30 APRILE 2008

leggasi:

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI GASOLIO PER TRAZIONE PER IL **PERIODO 01 GIUGNO 2007 - 31 MAGGIO 2008**

Al punto II.1.5) “Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti “

anziché

nel periodo dal 01/05/2007 al 30/04/2008

leggasi:

nel periodo dal **01/06/2007 al 31/05/2008**

Al punto VI).3 “INFORMAZIONI COMPLEMENTARI”

anziché

L'offerta dovrà essere presentata tramite apposito plico, idoneamente sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura con indicato all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e relativo indirizzo, la dicitura “OFFERTA relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008”.

Il plico deve contenere all'interno tre buste, a loro volta idoneamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti la intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente:

“Busta A: DOCUMENTAZIONE relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008”

“Busta B: GIUSTIFICAZIONI SULLA COMPOSIZIONE DEL PREZZO relative alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008”

C.U.T. - CONSORZIO UMBRO TRASPORTI

SS. Flaminia Km 127,700 – 06049 SPOLETO PG
Partita I.V.A. 02636640548

“Busta C: OFFERTA ECONOMICA relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008”

leggasi:

*L'offerta dovrà essere presentata tramite apposito plico, idoneamente sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura con indicato all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e relativo indirizzo, la dicitura “OFFERTA relativa alla **gara del giorno 18/05/2007** per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il **periodo 01/06/2007 – 31/05/2008**”.*

Il plico deve contenere all'interno tre buste, a loro volta idoneamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti la intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente:

*“Busta A: DOCUMENTAZIONE relativa alla **gara del giorno 18/05/2007** per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il **periodo 01/06/2007 – 31/05/2008**”*

*“Busta B: GIUSTIFICAZIONI SULLA COMPOSIZIONE DEL PREZZO relative alla **gara del giorno 18/05/2007** per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il **periodo 01/06/2007 – 31/05/2007**”*

*“Busta C: OFFERTA ECONOMICA relativa alla **gara del giorno 18/05/2007** per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il **periodo 01/06/2007 – 31/05/2008**”*

DATE DA CORREGGERE

Al punto IV.3.3) Condizioni per ottenere il capitolato d'oneri e la documentazione complementare

Anziché	20/04/2007	ore 13:00
leggasi	11/05/2007	ore 13:00

Al punto IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte

Anziché	23/04/2007	ore 13:00
leggasi	17/05/2007	ore 13:00

Al punto IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

Anziché	24/04/200	ore 11:00
leggasi:	18/05/2007	ore 11:00

CAPITOLATO SPECIALE DI APPALTO

TESTO DA CORREGGERE

All'art. 1 – OGGETTO DEL CAPITOLATO

Anziché

durante il periodo dal 01/05/2007 al 30/04/2008.

leggasi

*durante il periodo dal **01/06/2007 al 31/05/2008.***

All'art. 4 – ENTITA', PERIODO DELLA SOMMINISTRAZIONE, LUOGO DI CONSEGNA

Anziché

periodo dal 01/05/2007 al 30/04/2008.

leggasi

*periodo dal **01/06/2007 al 31/05/2008.***

All'art.7 – OFFERTE – TERMINE ULTIMO PER LA RICEZIONE

Anziché

Le offerte, intestate alla ditta offerente e sottoscritte dal legale rappresentante della stessa, dovranno essere presentate entro e non oltre le ore 13:00 del giorno 23/04/2007,

leggasi

*Le offerte, intestate alla ditta offerente e sottoscritte dal legale rappresentante della stessa, dovranno essere presentate entro e non oltre le ore 13:00 del giorno **17/05/2007,***

Anziché

“Lo sconto praticato in sede di gara verrà applicato sia al prezzo del gasolio sia al prezzo pieno del biodisel, non essendo quest'ultimo soggetto ad accisa. Ai fini dell'applicazione dello sconto il prezzo del biodiesel è definito come equivalente del prezzo del gasolio comprensivo di accisa.”

leggasi

*“Lo sconto praticato in sede di gara dovrà essere applicato **sul totale del prodotto fornito (95% gasolio e 5% biodiesel).***

Ai fini del calcolo dello sconto si prenderà a riferimento, sia per il quantitativo di gasolio che per il quantitativo di biodiesel, il prezzo SIF-SIVA del gasolio in vigore all'atto di ciascuna consegna.”

C.U.T. - CONSORZIO UMBRO TRASPORTI

SS. Flaminia Km 127,700 – 06049 SPOLETO PG
Partita I.V.A. 02636640548

All'art.8 - APERTURA DELLE OFFERTE

Anziché

L'apertura dei plichi di gara e l'eventuale aggiudicazione provvisoria avverranno, in seduta pubblica, presso Consorzio Umbro Trasporti S.S. Flaminia km. 127 + 700 – 06049 Spoleto (PG) il giorno 24/04/2007 alle ore 11:00.

leggasi

L'apertura dei plichi di gara e l'eventuale aggiudicazione provvisoria avverranno, in seduta pubblica, presso Consorzio Umbro Trasporti S.S. Flaminia km. 127 + 700 – 06049 Spoleto (PG) il giorno 18/05/2007 alle ore 11:00.

All'art. 10 – MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA E DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE A CORREDO.

Anziché

L'offerta dovrà essere presentata tramite apposito plico, idoneamente sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura con indicato all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e relativo indirizzo, la dicitura "OFFERTA relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008".

Il plico deve contenere all'interno tre buste, a loro volta idoneamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti la intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente:

"Busta A: DOCUMENTAZIONE relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008"

"Busta B: GIUSTIFICAZIONI SULLA COMPOSIZIONE DEL PREZZO relative alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008"

"Busta C: OFFERTA ECONOMICA relativa alla gara del giorno 24/04/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/05/2007 – 30/04/2008"

leggasi

L'offerta dovrà essere presentata tramite apposito plico, idoneamente sigillato, controfirmato sui lembi di chiusura con indicato all'esterno, oltre all'intestazione del mittente e relativo indirizzo, la dicitura "OFFERTA relativa alla gara del giorno 18/05/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/06/2007 – 31/05/2008".

Il plico deve contenere all'interno tre buste, a loro volta idoneamente sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti la intestazione del mittente e la dicitura, rispettivamente:

"Busta A: DOCUMENTAZIONE relativa alla gara del giorno 18/05/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/06/2007 – 31/05/2008".

C.U.T. - CONSORZIO UMBRO TRASPORTI

SS. Flaminia Km 127,700 – 06049 SPOLETO PG
Partita I.V.A. 02636640548

“Busta B: GIUSTIFICAZIONI SULLA COMPOSIZIONE DEL PREZZO relative alla gara del giorno 18/05/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/06/2007 – 31/05/2008”.

“Busta C: OFFERTA ECONOMICA relativa alla gara del giorno 18/05/2007 per assumere l'appalto della fornitura di gasolio per trazione per il periodo 01/06/2007 – 31/05/2008”.

Allegato B – OFFERTA ECONOMICA

TESTO DA CORREGGERE

Anziché

Lo sconto praticato in sede di gara verrà applicato sia al prezzo del gasolio sia al prezzo pieno del biodiesel, non essendo quest'ultimo soggetto ad accisa. Ai fini dell'applicazione dello sconto il prezzo del biodiesel è definito come equivalente del prezzo del gasolio comprensivo di accisa.

leggasi

Lo sconto praticato in sede di gara sarà applicato sul totale del prodotto fornito (95% gasolio e 5% biodiesel). Ai fini del calcolo dello sconto si prenderà a riferimento, sia per il quantitativo di gasolio che per il quantitativo di biodiesel, il prezzo SIF-SIVA del gasolio in vigore all'atto di ciascuna consegna.

Terni, li 11/04/2007

Il Responsabile del Procedimento